# 发展跨境电商 开拓全球市场

### 罗山县积极构建外贸出口新格局

信阳消息(方思良)今年以 罗山县多措并举大力支持 跨境电商发展,促进外贸企业 转型升级,积极构建外贸出口 新格局。

今年,该县出台了《罗山县 关于鼓励和支持电子商务发展 的若干意见》,从打造平台、建立 扶助机制、落实保障措施等方面 对跨境电商进行支持。

除自己开展的培训外,罗 山县还积极组织企业参加市 级培训,学习外贸政策和跨境 电商业务知识,帮助企业主动 适应和把握跨境贸易电子商 务迅猛发展的新常态。今年, 罗山县先后组织相关企业免 费参加了4月上旬举办的信 阳市外贸政策暨业务培训班、 10 中旬举办的全市跨境电子 商务专题讲座。

积极争取上级政策扶持。11 月份,罗山县从市商务局为该县 灵山茶叶和四季丰两家企业申

请平台使用经费各 20000 元,在 "往来云商"跨境电商营销平台 上开设外贸专区,帮助企业寻找 全球的蓝海市场。

进一步优化环境,实行跟踪 式服务,深入企业解决实际问 题。10月份,罗山县商务局指派 业务能手,帮助申林茶叶开发有 限公司办理了外贸出口备案和 海关注册登记两项手续,为其开 拓国际市场和开展跨境电商业 务打好了基础。



为了推进未成年人思想道德建设,切实关爱留守儿童,市妇联多次就留守儿童问题开展 专题调研,并在此基础上,努力探索,建言献策,为市委、市政府出台留守儿童普惠政策提供 参考依据。图为近日,市妇联深入光山县留守儿童托管家园进行实地调研时的场景。

#### 潢川县供电公司

### 立足 早"字迎冬峰

信阳消息(李昊益)11月17日,潢川县供电公 司组织人员对辖区内输电线路再次进行巡视,及时 掌握设备运行情况,全力迎战冬季用电高峰。

随着气温逐渐下降,冬季用电高峰即将到来, 潢川县供电公司围绕"早"字做文章,为即将到来的 冬季用电高峰做好各项准备工作。一是统筹"早" 计划。提前制定并实施《2015年迎峰度冬工作实施 方案》,确保迎峰度冬工作早计划、有目标。二是消 缺"早"安排。自10月起,开展设备巡视工作,并结 合停电计划,有序开展缺陷隐患消除工作。三是问 题"早"预防。与当地政府沟通协作,加大在建工程 监管力度,加强偏远地区线路设备巡视力度,切实 防范外力破坏事件的发生。

#### 平桥区平桥办事处

## 营造浓厚文明创建氛围

信阳消息(翟阳 祁磊)今年以来,平桥办事 处结合自身实际,宣传创建文明城市的重要意义, 营造了全员参与创建工作的浓厚氛围。

平桥办事处先后组织工作人员、辖区志愿者、 社区腰鼓队等沿着平桥区主次干道进行踩街宣传, 向广大群众发放宣传材料 2000 多份。组织力量走 家人户搞好创建文明城市问卷调查工作,确保社区 居民正确理解和回答调查问卷的内容,为文明城市 测评考核工作做好准备。创新载体宣传,平桥办事 处百姓宣讲直通车巡演进社区活动以"创建全国文 明城市,建设美丽幸福平桥"为主题,在平电、人民 路等15个社区进行巡演,受教育人数达4万人次。

